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Haja npoexkTom padoraju y4eHUKH 6 Kiacca

MyTuH Ouma -
NpPaKTUK

KocMbIHMHA ManbirmHa Katsa
Cawa -npaKkTuk -MPaKTUK
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PykoBoauTtenb npoekta MapuHuyesa U.M.



MpoboBan nu Tl KypUTL? 3Haellub nu Tbl 0 BpeAe KypeHus?
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MoxeTt 6bITb maTemaTuka nomoxet ybeauTtb u
nobeauTb 3Ty BpeAHYHO NMPUBLIYKY?

B TabauyHOM AbIme 0aHOU curapeTbl coaepXuTcs
MHOFO AAOBUTLIX BELUECTB, PASPYLLGHOLUMAX OPFaHUIM.
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MoOHO JI IIPH MOMOIIU MATEMATHKU N30aBUTHCHA OT BPEAHbIX
NpPUBbIYEK?

1 Cepaue HopmanbHO TPEHMPOBAHHOIO YenoBeka BbeTCH C HaCTOTOM
70 yoapoB B MUHYTY; cepaue KypsLero BblHY>XOeHO AenaTtb Ha 5-10
yaapoB B MUHYTY OorbLue. CKOMbKO AONOMHUTENBbHbIX yaapoB
npuxoanTcsa aenatb cepauy KypunblimKa 3a CyTKU?

0 OTBeT: 7200 — 14400.
0 3Haeme /iU 8bI YMo...

[ ...20 eblKypPEeHHbIXx 8 OeHb cu2apem paeHOCUJIbHbI mMpeMcmam
¢hsiroopoepahusim 8 meyeHue 200a.



B OospHUIIE

B oTaeneHumn 15 4yenoBek ¢ 20 DOnbHbLIX NEepeHecnu

ANAarHO30M pakK Nerkux. 72 % NHapPKT (HapyLleHne

BCeX 60MbHBIX — KYPUITBLLMKM.
CKOMNbKO YernoBeK MOrnm Gbl NUTaHnA y4acTka

n3bexaTb 3TOro cepaeyHon MblLULUbl U ero

3aboneBaHWs? oTMuUpaHue). 3BecTHo, UTo
nony4yunocs , 4uto 10 cpeamn HUx 80% KypALLNX.

yenoBek!!! CKOnbKO YernioBeKk Mormm bl
ObITb 340POBbLI?

nonly4ymnocsb , 4To 16
yenoBek!!!



TTo cTaTUCTUKe OAHA BbIKYpeHHas curapeTa
HeuTpanusyet 5% ButamuHa C. CKONbKO M
BUTAMUHOB BOpYeT Y ceba TOT, KTO KypuT? [QHesHas
Hopma ButamuHa C 500 mr.

CMOTpS CKOMbKO cUrapeT BbIKYpUBAET 3TOT Yenosek!
lcurapeta B AeHb BopyeT 25Mr BUTAmMUHa C,
npeacrtasbTe, ecnu curapet 6yaet 10 unum 20 B aeHb?

N3secTHO, uTO B cpeaHem 80% Kypawmx cTpaaaroT
3a60nesaHuem nerkmx. Hanaem konmuectso 60nbHbIX
cpeaun 82 KypunbLUMKOB HALEW LIKOSLL.

TToutn 66 YenoBek KypUNbLUMKOB MOTYT B NFO6OU
MOMEeHT 3aboneTb




bpocaun kyputb!!!
byab 300poB!



